

卖肉大叔拾金不昧 小伙钱包失而复得



“我在马路边捡到一分钱，把它交给警察叔叔手里边。”这首我们从小听到大的童谣，一直教导人们要懂得拾金不昧。近日，在达城西外，拾金不昧的善举就发生在一个卖猪肉的大叔身上。

当天早上，准备去货场进猪肉的许先生在四季花城小区门口捡到一个钱包，包里有数千元钱以及身份证、名片等物。当时钱包里两张身份证引起了他的注意，让他决定无论如何都要联系到失主。

“我看那个身份证是1996年的，跟我儿子是一年的。”许先生说，他通过名片上的电话号码，询问是否认识身份证上的人，幸好对方认识，就这样很顺利地找到了失主罗先生。

原来，罗先生经营着一家店，钱包内的6800元是前一天店里面的所有现金营业额。6800元的现

金，对于一位卖猪肉的大叔来说，不是一笔小数目。而6800元对于一名创业的年轻人来说，却是一笔血汗钱。

“早上6点的时候收到一个信息，说我的钱包掉了，我找了一下钱包确实掉了，应该是当晚上回家，从店里面下班一点多钟坐出租车下车那里掉的。晚上回去，因为累了没有发现，早上这个叔叔就给我打电话来了。”罗先生说，对方让他到火车站西晶农贸市场取。“太感谢这个叔叔了，怪自己太大意。”

钱包遗失一夜，失主竟毫不知情，所幸也是遇到了好心大叔，钱包才能够完璧归赵。为大叔点赞的同时，也要提醒市民朋友们，出门在外一定得保管好财物，以免给自己带来不必要的损失。

(谭韵 周玉龙)

两万五被盗 原是“熟人”作案

近日，渠县土溪镇杨某彪向派出所报警称，放在家中抽屉里的2.5万元现金被盗。派出所接到报警后，第一时间展开走访调查。

据悉，杨某彪平日在某工地务工，2.5万元是他一年的积蓄，之前一直放在卧室衣柜的抽屉里。当晚，杨某彪突然发现辛苦积攒的血汗钱全部不翼而飞。

据警方调查，杨某彪长期独居，且案发后家中门窗完好无损，衣柜抽屉也无撬动痕迹。办案民警判断，该案极有可能是“熟人”作案。

经大量走访调查，与杨某彪交往密切，曾在杨某彪家借宿的老乡杨某雨进入了警方的视线。

但杨某彪表示，他非常信任杨某雨，他们虽然相差十多岁，但平日里称兄道弟，同吃同住。他还向民警打包票，此事绝对不是杨某雨所为。

民警调查得知，杨某彪曾向杨某雨透露放钱的位置。此外，杨某彪曾在土溪镇街上遇到了杨某雨，当时杨某雨称手机没电，想到其家中充电，于是杨某彪便将钥匙给了他。此后几天，杨某雨再未到其家中借宿。



据悉，杨某雨平时在工地上务工，没有固定收入，但他最近新交了一个女朋友，出手颇为阔绰，还买了一辆价值八千多元的摩托车。种种迹象指明，杨某雨作案的可能性非常大。

让人无语的是，杨某雨上了警车后，依旧谈笑自若，还不时和杨某彪开玩笑。面对民警询问，杨某雨表现出了一脸的无辜，还分析起了犯罪嫌疑人的作案心理和作案手法，甚至提醒民警查阅案发周边的监控，“指导”民警如何查案。直到民警问及购买摩托车和近段时间消费的资金来源时，杨某雨却半天答不上话来。

经过民警耐心的劝解和法律政策教育，杨某雨承认骗得杨某彪钥匙，盗走2.5万元现金的犯罪事实。据了解，其目的就是为了买一辆“拉风”的赛摩，同时维持谈恋爱期间的开销。

目前，犯罪嫌疑人杨某雨(男，20岁，渠县青神乡人)已被警方刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

(达观)

说起抖音，大家并不陌生，平时空闲时间，或者是下了班，总喜欢打开抖音刷一刷。王女士就在抖音里关注了一个有着一百多万的网红，但却遇到骗局，损失了一千多元。

前几天下班后，王女士像往常一样，打开了抖音，并关注了叫“阿豪”的抖音号。关注之后在抖音的私信里面，对方让她加一个微信号。王女士添加对方为好友后，发现其微信名叫“黄某豪”，几句寒暄后，对方向王女士介绍了一项活动。

“我是他朋友圈前三名的粉丝，他说有回馈活动让我加上微信后就参加活动。我说这个活动是真的还是假的，他说是真的，马上就返给你，我就相信他了。”王女士说，对方介绍，目前有充值888元回馈8888元，充值1288元回馈12888元之类的返现活动。

王女士转了888元给对方后，对方说那个活动停止了，需要再转400元参加1288元的。王女士给对方转账1288元后，对方也不再回复任何消息，突然就消失了。当王女士再次打开抖音，发现对方已将自己拉黑，她试着再通过抖音与这个人取得联系，可没有收到任何回音。

通过王女士的经历，给大家提个醒，在刷抖音的时候，一定要提高自我防范意识，不要过分沉迷，勿要相信带有营销、钱款等性质的视频，更不要轻易向对方转账汇款，如发现被骗应立即报警。

(谭韵 彭振赫)

女子关注抖音网红 上了当

